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MATEMATIKA

PREIZKUS ZNANJA
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| Dovoljeno gradivo in pripomocki: Ucenec prinese modro/¢rmo nalivno pero

' ali moder/Crnn kemicni svincnik, svincnik, radirko, Silcek, ravnilo, geotrikotnik in Sestilo.
|
|

NACIONALNO PREVERJANJE ZNANJA
v 6. razredu

NAVODILA UCENCU

Natanc¢no preberi ta navedila.

Prilepi kodo oziroma vpisi svojo Sifro v okvirCek desno zgoraj na tej strani.

Pri vsaki nalogi svoj odgovor napisi v predvideni prostor znotraj okvirja.

Pigi &itljivo. Ce se zmoti§, napacni odgovor precrtaj in pravilnega napisi na novo.

Ceprav zna$ marsikaj resiti na pamet, mora$ pri nalogah, ki zahtevajo re$evanje, napisati postopek resevanja.
Na koncu svoje odgovore ponovno preveri.

Zelimo ti veliko uspeha.

Preizkus ima 16 strani, od tega 3 prazne.

@ Drzavni izpitni center
Vise pravice pridrZane.
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1. lzracunaj:

1. a) 328-296= 298 4

5280
~ 185
238'%

(1 tocka)

1. b) 54.87= 46,38

Y- &1

432,
CE R

‘16,3 8

(1 tocka)

1. ¢) 17154-7281:9=

z {FASY~- Z0S = 1284 :3 = 4089
46345 8

1. d)y 27-(9-72):09=
= 2F—48 1035
= 23— A& L9 ®
:l&“l:
= Oﬁ.

(2 focki)



. T ]

N 1 8 1 4 0 1 2 1 0 4

2. Dopolni.

2. a) Ce stevilu 12,35 pristejemo 10, dobimo Stevilo 42,25
AL 35 +40= 1236

(1 tocka)

2. b) Ge od Stevila 12,35 odstejemo pet desetin, dobimo stevilo 44, &5
]

12,55
s O‘b

/M }6 5 (1 tocka)

2. c) 10-kratnik Stevila 12,35 je &tevilo A2 5

C AL RS 40 = A2 5

(1 tocka)
2. d) Cek 8tevilu 12,35 pristejemo kvadrat $tevila deset,
dobimo &tevilo A4, 3b
AL 35+ 407 = AL DS+ 400 = MU DT
(1 tocka)
2. e) Desetina stevila 12,35 je Stevilo A\IBS
41\"55 AO = 4,035
(1 tocka)

2. f) Ce stevilo 12,%5 zaokroZimo na desetine, dobimo $tevilo AQl’[

(1 tocka)
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3. lzpolni preglednico tako, da vpised P, ¢e je izjava pravilna, in N, ¢e izjava ni

pravilna.
= je deljivo | je deljivo | je deljivo | je deljivo je deljivo
STEVILO Z 2 s3 s5 z9 Z 2 in 3 hkrati
s g P PN N
288 P P N ’P ’?
531 | N P NP N
6005 | N N PN N
(5 fock)
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4. a) Uredi Stevila po velikosti. Zapisi jih na &rte. Zagni z najmanjgim.

9 _ 8 _
0,100 0,011
5 Y
oM Jem . 040 | 042 , _ A
(1 tocka)
4. b) V prazniokvircek zapisi ustrezno Stevilo.
polovica Cetrtina
120 | ———» |60 | ——» | Ab
(1 tocka)

4. c¢) Katera dvomestna Stevila so veckratniki Stevila 97

Odgovor: 4&_523\ ?)G:,i L\S 5L§_’ (O?Ji :F.?.; &4' 80.1 99

(1 tocka)

Katera izmed zapisanih dvomestnih veckratnikov stevila 9 so veékratniki
Stevila 67

Odgovor: /\?_): ’bQ),' Sl‘\.i ':1‘2., 30

(1 tocka) |

Nastej vse delitelje najmanjSega dvomestnega veckratnika Stevila 9.
f
Odgovor:h_f'(/l\ 2,3, 6,9, 4&1&

A& = A- A& (1 tocka)
2-9

2
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5. a) Dopolni.

30dag+ A2 kg=15kg

. AQO

ol'z,\ag'\' /\\‘l.\cz -‘-’\\5\08,

(1 tocka)
5. b) Dopolni.
% od2h=_ 3O  min
"%vd 120 i = (1201Y4) " > =
fffff = e
= GO mwam
(1 focka)
5. ¢) lzraCunaj.
© 1)
138°32'~69°48' = L8 44
13° 32
©3° 4y’
68° YW’
(1 tocka)
: 5. d) Kateraizmed nastetih vrednosti je enaka % hi{? Obkrozi.
250 ¢ 1,4 ht 14 ¢ 281
A
—LFM.-; ‘:[‘t'ed AU‘OR’ = lSXz = lSOOLQ/ (1 tocka)
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6. Jana dela v trgovini, ki je odprta vsak dan od 8.00 do 18.00.
Osendeni del prikaza predstavlja ¢as, ko je Jana delala v izbranem tednu.

Ura 8.00 9.00
Ponedeljiek | 1 5 '

Torek

15.00 16.00 17.00 18._00
A

|5

&

10.00 11.00 12.00 13.00 14.00

Cetrtek
Petek
Sobota.
“Nedelja

Glede na podatke v prikazu odgovori na vprasanja.

6. a) Koliko ur je delala v trgovini v sredo v izbranem tednu? 8

(1 tocka)
6. b) Katerega dne v izbranem tednu ni delala v trgovini?
CETRTEX.
(1 tocka)
6. c¢) Katere dneve v izbranem tednu je delala v trgovini brez odmora?
TOREL, NEDE LIA
(1 tocka)
6. d) Koliko urje delala v trgovini v izbranem tednu? ‘-10
(1 tocka)
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6. e Med katerimé zaporednima urama v izbranem tednu je bila najpogosteje
na delu v trgovini?

MED AM.00 N 42.00

(1 tocka)

6. f) Zapisi vse dneve v izbranem tednu, ko je Jana v trgovini delala vsaj 7 ur.

5&‘&'&)»«} PETEE. SOBROTA

(1 tocka)
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7.

7. Na kvadratni mreZi so narisani liki A, B, C, D, E, F in G.

a) Kateri izmed narisanih likov so &tirikotniki?

Odgovor: A‘B. C.. E.' F.‘ G

b) Kateri izmed narisanih likov so kvadrati?

Odgovor: A-. E ; F G

)

c) Kateri izmed narisanih likov imajo enako plo3¢ino kakor lik A?

Odgovor: _ C \ D

(1 tocka)

(1 tocka)

(1 tocka)

_
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7. d) Kateriizmed narisanih likov imajo dvakrat tolik3no ploscino kakor lik A?

Odgovor: B ;F'

(1 tocka)

7. e) Kateri izmed narisanih likov imajo plo$¢ino enako vsoti ploscin likov A in C?

Odgovor: B " F

(1 tocka)

7. f) Narisi lik, ki ima trikrat tolik§no plos¢ino kakor lik A.

(1 tocka)
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8. Narisan je stirikotnik ABCD.

Slika: D e

8. a) Na sliki izmeri ustrezne podatke in dopolni zapise.
4B8l= &0  mm & rrnns
|BC|= b cm ©rm
d(4,C)= A dm AC pws

«Bap=_ 5G °

(4 tocke)

8. b) lzraunaj obseg tirikotnika 4BCD na sliki, &e je ICDI=4cm in
|4Dl =72mm.= F L a0

Resevanje:

o= 3+6+k+ HL
g = .'LS‘:L!CNY\J
0= 252 dmv

QOdgovor: Obseg stirikotnika ABCD je & 5)«) dm.

(2 tocki)
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9. Nejc je v trgovini kupil 0,5 kg kruha, 20 dag sira in 3 krofe z marmelado.

9. a) Zakruh je odStel 0,78 €. Koliko evrov stane 1 kg tega kruha?

ResSevanje:
,Lgo‘bk% bene Of&%g #
038
As6

Odgovor: ’[krg 7\(%0., e Aloms A56E.

(2 tocki)

9. b) Kilogram sira stane 6,40 €. Koliko evrov je Nejc plac¢al za kupljeni kos sira?

ReSevanje:

gg/ut% = AOOd,OAg v (a‘qoez.'s /%':O :S:/{lg\&
20’0\.0.3 - & Lo

Odgovor: \)thc éﬂ. Ald.oia_ﬂ, 4.19.&@ Zoo &A}}.Qagm,. rAlL.

(2 tocki)

9. c¢) Koliko je Nejc placal za celotni nakup v trgovini, e stane krof z marmelado
0,49 €7

Resevanje: Q38 + 4,2& + 2-043 =
= OF8 + A28+ UF =

= 5 55
Odgovor: \)luq,r_. /({jy. W 2)i5%€mpﬁe{-% fV‘-OJo«LiL
(2 tocki)

Skupno stevilo tock: 50

L |




